Liczba Erdosa (es)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 4.00 s

Paul Erdos byt jednym z najwybitniejszych matematykéw XX w. Byt znany nie tylko ze swoich niesamow-
itych zdolnosci do rozwigzywania probleméw matematycznych, ale takze ze swojego specyficznego stylu bycia
i poczucia humoru. Jednym z zartéw Erdosa, ktory utrwalit sie jako staty element ,matematycznego folkloru”
jest tzw. liczba Erdosa.

Definiujemy jg w nastepujacy sposéb: Erdos w swojej wtasnej osobie ma liczbe Erdosa réwng 0. Nastepnie
wszyscy Ci, ktérzy kiedykolwiek napisali z nim jakgs prace maja liczbe Erdosa rowng 1. Wszyscy Ci, ktérzy
napisali z nimi prace, ale nie napisali pracy z Erdosem, majg liczbe Erdosa réwng 2, itd. Jesli zdarzy sig tak, ze
dany matematyk nie napisat pracy ani z Erdosem, ani z nikim, komu mozna przypisa¢ pewna dodatnig liczbe
Erdosa, to przyjmujemy, ze jego liczba Erdosa wynosi —1. Mozna powiedzie¢, ze w ten sposéb definiujemy
odlegto$¢ od Erdosa do innych naukowcéw.

No dobrze, historyjka tadna, ale pewnie chciatby$ juz cos zaimplementowaé (w kohcu po cos$ jest ten Solve).
W takim razie napisz program, ktory dostajac liste prac napisanych przez matematykéw, dla kazdego z nich
obliczy jaka jest jego liczba Erdosa.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby naturalne: N, M oraz E pooddzielane pojedynczymi
odstepami i okreslajgce odpowiednio: liczbe rozpatrywanych matematykéw oraz liczbe napisanych prac oraz
numer matematyka, ktéry jest Erdosem (wszystkich rozpatrywanych matematykéw numerujemy od 1 do N). W
kolejnych M wierszach znajduje sie opis napisanych prac. W i-tym wierszu znajdujg sie dwie liczby catkowite
A; i B;, oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajgce, ze matematyk o numerze A; napisat prace wspoélnie
z matematykiem B;. Zadna para podana na wejéciu nie powtarza sie, matematyk nie moze réwniez napisaé
pracy sam ze soba.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ doktadnie NV linii. W i-tej linii wyj$cia powinna znalez¢ sie liczba Erdosa i-tego
matematyka.

Ograniczenia

1 <N <1000000,1 <M <1000000,1<A;,B; <N.
W testach wartych tgcznie 50% maksymalnej punktacji: N, M < 1000.
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